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01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Marco Böhme (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/3050

Thema: Verursacherinnen und Verursacher von Verkehrsunfällen in
Sachsen im Jahr 2019

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Verkehrsunfälle im Freistaat Sachsen wurden von Fahrerin-

nen und Fahrern von LKW, PKW, Krafträdern, Kraftomnibussen, Zug-

maschinen, Mopeds und Fahrrädern im Jahr 2019 verursacht (bitte
aufschlüsseln nach Fahrzeugart, Sachsen gesamt, Landkreisen und
Kreisfreien Städten, innerörtlichem und außerörtlichem Verkehr sowie
Unfallursache und Unfallfolge)?

Es wird auf die Anlage verwiesen. In dieser sind die hierzu verfügbaren,
vom Statistischen Landesamt des Freistaates Sachsen erfassten und aufbe-
reiteten Daten enthalten.

Frage 2:

Wie viel Verkehrsunfälle der Kategorie 5 (sonstige Sachschadensunfäl-
le ohne Alkoholeinwirkung — so genannte Bagatellunfälle) im Freistaat

Sachsen wurden von Fahrerinnen und Fahrern von LKW, PKW, Kraft-
rädern, Kraftomnibussen, Zugmaschinen, Mopeds und Fahrrädern im

Jahr 2019 verursacht (bitte aufschlüsseln nach Fahrzeugart, Sachsen

gesamt, Landkreisen und Kreisfreien Städten, innerörtlichem und au-
ßerörtlichem Verkehr sowie Unfallursache und Unfallfolge)?
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Eine Datenerhebung gemäß der Fragestellung ist für Verkehrsunfälle der Kategorie 5

(sonstige Sachschadensunfälle ohne Alkoholeinwirkung — sogenannte Bagatellunfälle)

nicht möglich, da die Statistik für diese Unfälle gemäß § 2 Absatz 2 Gesetz über die
Statistik der Straßenverkehrsunfälle lediglich die Gesamtzahl, gegliedert nach Unfällen

auf Autobahnen und sonstigen Straßen, erfasst.

)ll' fr undlichen Grüßen

£1 LL
. Dr. Roland Wöller
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